o
Totygpes ™

2905

@ JAFAR

Nozovy postvaé
medziprirubovy s elektrickym pohonom

Na obr. DN150

Popis vyrobku:

* Teleso monolit — vo vSetkych svetlostiach vyrobené z tvarnej liatiny EN-GJS 400-15

» Tvar komory umoziiuje odsuvanie vSetkych necistét pri uzatvarani

* Vreteno z nerezovej ocele s valcovanym zavitom a prirubkou vretena 1.4021

* Vreteno ulozené v nizko trecich podlozkach z plastu alebo mosadze

« Skrabaky Gistiace povrch noza

» Upchavkové tesnenie — bezazbestova $nura alebo profil z gumy NBR

» Tesnenie obvodu noza profilované s ocelovou vlozkou

* Matica z bronzu

» Obojstranne tesniaci

* Antikorézna ochranna vrstva na baze epoxidovej Zivice, minimum 250 mikrénov podla normy PN-EN ISO 14901
« Skrutky a podlozky spajajuce jednotlivé ¢asti z nerezovej ocele

» Zhoda vyrobku s PN-EN 1074-1, PN-EN 1074-2, PN-EN 1171

* Prirubové pripojenia a spoje podla PN-EN 1092-2 (DIN 2501), dovoleny tlak PS 2,5; 6; 10 [bar]
* Priruba na montaz pohonu podra ISO 5211

« Stavebna dizka podla dokumentacie vyrobcu JAFAR

» Oznacenie posuvaca odpoveda podmienkam normy: PN-EN 19, PN-EN 1074

Pouzitie: Montaz:
Splasky obsahujuce fekalie, voda odpadova, priemyslova, sypké media

a iné chemicky neutralne tekutiny o pracovnom tlaku do 1.0 MPa a teplote
do +70°C

Podla obr.

Skusky:
. . Doporu¢
Tlakova skuska vodou, zhodna s PN-EN 1074-1, PN-EN 1074- 2,
PN-EN 12266-1
tesnost uzatvorenia1,1xPN 9w T mTTT T =
odolnost telesa 1,5 x PN
Dovolené
Nedovolené

2905 2018-11 1/2



P IAFAR

C. Cast Material
Tvarna liatina
1 Teleso EN-GJS-400-15
PN-EN 1563
Tvérna liatina
2 |Dotiscacia dosticka | EN-GJS-400-15
PN-EN 1563
3 Sooika Ocel 1.0038
Poj PN-EN 10025-2
4 s Ocel 1.0038
ojan PN-EN 10025-2
s v Ocel 1.4021
reteno PN-EN 10088-1
Bronz

6 | Matica vretena

PN-EN 1982

a5 Ocel 1.4301
7 |Noz PN-EN 10088-1

) Guma NBR
8  Tesnenie PN-ISO 1629
9 Klzna objimka Katalég vyrobcu
BALIK:

10 | Tesnenie Guma NBR, PN-ISO 1629 +

Bezazbestové tesnenie

Nerezova ocel A2

11 | Skrutka PN-EN ISO 4014
. Nerezova ocel A4
12 | matica PN-EN ISO 4032
. Nerezova ocel A2
13 |Podiozka PN-EN 1SO 7091
14 Tesnenie O-Ring s:Tsa(;\‘?gzg
15 | Elektricky pohon Katalég vyrobcu
8
i
A
Standard: od DN50 do DN500 — vreteno nesttipajlce
od DN600 do DN1000 — vreteno stupajuce + prevodovka
A Prirub: Po¢. otagok
DN PN PS K D d Ixn | Mxn H | TyPpohonu |~ FPriruba - Pot otico Hmot.
vid. obr rad 20 pripojenia = na otvor.
[mm] [bar] [mm] )
50 10-16 10 125 165 99 - M16x4 = 48 - 551 SA07.2 F7/F10 14 25
65 10-16 10 145 185 118 - M16x4 = 48 - 582 SA 07.6 F10 18 29
80 10-16 10 160 200 132 | @19x6 H M16x2 52 - 598 SA 07.6 F10 22 30
100 10-16 10 180 220 156 | @19x6  M16x2 52 52 632 SA 07.6 F10 27 32
125 10-16 10 210 250 184 | @19x6  M16x2 56 56 684 SA 10.2 F10 33 38
150 10-16 10 240 285 212 | @23x6 M20x2 56 56 740 SA 10.2 F10 32 41
200 10 10 295 340 266 | @23x6 M20x2 70 - 830 SA 10.2 F10 42 58
250 10 10 350 395 319 | @23x8 M20x4 = 70 - 930 SA 10.2 F10 52 72
300 10 10 400 445 370 | @23x8 M20x4 = 76 - 1100 SA 10.2 F10 62 86
350 10 10 460 505 430 @23x10| M20x6 = 76 - 1180 SA 14.2 F14 72 106
400 10 10 515 565 480 @28x10| M24x6 86 - 1286 SA 14.2 F14 68 146
500 10 6 620 670 582 @28x12 M24x8 114 - 1520 SA 14.6 F14 85 282
600 10 6 725 780 682 @31x12 M27x8 114 - 1725 SA 14.6 F14 102 332
700 10 2,5 840 895 794  @31x14 M27x10 165 2018 SA 16.2 F16 118 637
800 10 2,5 950 1015 901 @34x14 M30x10| - 190 2210 SA 16.2 F16 116 763
900 10 2,5 1050 1115 1001 @34x16 M30x12 203 2466 SA 16.2 F16 115 933
1000 10 2,5 1160 1230 1112 @37x16 M33x12 - 216 2608 SA 16.2 F16 127 1233

Vzhlfadom na neustaly rozvoj firmy si vyhradzujeme pravo na modifikaciu nasich vyrobkov.
-______________________________________________________________________________________|

212 Fabryka Armatur JAFAR SA telefon: +48 13 442 96 11 fax: +48 13 493 95 66 jafar@jafar.com.pl

ul. Kadyiego 12; 38-200 Jasto +48 13 442 90 41 +48 13 442 96 21 export@jafar.com.pl
www.jafar.com.pl


http://www.jafar.com.pl/
mailto:jafar@jafar.com.pl
mailto:export@jafar.com.pl

